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ТЕМА1. МНОЖИНИ . ЕЛЕМЕНТИ ЛОГІКИ. ВІДНОШЕННЯ.
1. 
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 - Що означає даний запис?
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 що це за множина?
3. 
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 Який з записів вірний?
4. . З 40 учнів 20 відвідують волейбольну секцію, 15 – баскетбольну, 5 чоловік відвідують обидві секції. Скільки учнів не відвідують жодну з цих секцій?

5. . Яке відношення впорядковує множину натуральних чисел?

6. .Відношення R між множинами X і Y , якщо всі його елементи (упорядковані пари) різні за першим елементом називається:

7. .На множині 
[image: image4.wmf]{
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 задано відношення „х кратне у”. Які властивості має дане відношення?

8. Продовжити речення. Бінарна алгебраїчна операція – це
9. Продовжити речення Бінарна операція 
[image: image5.wmf]o

 називається дистрибутивною, якщо:
10. Продовжити речення Бінарна операція * називається асоціативною, якщо:
11. Продовжити речення Бінарна операція називається комутативною, якщо:
12. Продовжити речення Бінарне відношення R на множині А: 
[image: image6.wmf]2
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 називається:
13. Продовжити речення Бінарне відношення можна задати за допомогою:
14. Визначити, в якому відношенні знаходяться множини:
[image: image7.wmf]{
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15. Відношення 
[image: image9.wmf]r

, задане на елементах множини А, якщо: А = Z і  ρ = {(x,y) | x <y }:

16. Відношення R до 
[image: image10.wmf]1
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називається:
17. Відношення R на множині Х, якщо для будь-якого 
[image: image11.wmf]X
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 має місце 
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, тобто кожний елемент 
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 знаходиться у відношенні R до самого себе називається:
18. Відношення R на множині Х, якщо для пари 
[image: image14.wmf](
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19. Відношення між двома множинами X та Y, при якому кожному значенню з множини X відповідає одне і тільки одне значення множини Y, називається

20. Вкажіть правильну властивість. Операція “віднімання“ …
21. Власна підмножина – це підмножина, якщо
22. Декартовий добуток  множин: 
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23. Декартовий добуток множин 
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24. Декартовий добуток множин: 
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25. Дописати пару до графіка 
[image: image23.wmf](
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заданого між множинами 
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, щоб він був графіком відповідності „менше на 2”

26. Елементи множини –це
27. З 50 студентів 35 вивчають англійську мову, 20 – німецьку. Скільки чоловік вивчають обидві мови?

28. З множини натуральних чисел виділяють підмножини чисел, кратні 2 і кратні 3. На скільки класів розбилась множина натуральних чисел?

29. З скількох елементів складається множина 
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30. З скількох елементів складається множина
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31. Задати переліком множину: 
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32. Записати множину букв в слові „математика”.

33. Звичайна бінарна операція додавання (+) на множині дійсних чисел R є:
a. Знайти об’єднання множин:

34. 
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35. Знайти об’єднання множин:
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a. Знайти переріз множин:

36. 
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37. Знайти переріз множини А з множиною В, якщо множина А – відрізок

38. [0; 2], множина  В – [3; 7].
a. Знайти різницю множин:
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40. Знайти суму чотирьохцифрових чисел, утворених за допомогою всіх можливих перестановок цифр 1,2,3,4.

41. Матриця порожнього відношення складається з елементів:
42. Множина  М на якій задано одну або кілька алгебраїчних операцій ( внутрішніх чи зовнішніх) називають 

43. Множина C, яка складається з елементів, що належать множині  A або B, називається

44. Множина А – відрізок [1; 4], множина В – відрізок [2; 6]. Знайдіть різницю множин, тобто А\В.

45. Множина А – відрізок [2; 8], множина В – відрізок [5; 10]. Знайдіть різницю множин, тобто А\В.

46. Множину 
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 можна записати

47. Множину n перших найстарших чисел, записану в деякому певному порядку називатимемо ….. з n-чисел, або з n-елементів

48. Множину всіх чисел X, які задовольняють нерівність 
[image: image43.wmf]b
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 позначають

49. Модулем дійсного числа а називають:

50. На скільки множин розбивається множина точок площини , якщо провести на ній пряму?

51. Об’єднання двох множин A і B позначають:
52. Обєднанням множин А і В називається множина:

53. Операції , які виконуються над одним об”єктом називаються 
54. Перерізом 2-ох множин А і В називається
55. Перерізом множин А і В називається множина:

56. При адитивній формі запису бінарка операція *називається .. 
57. При мультиплікативній формі запису бінарка операція * називається 
58. Різницею множин А і В називається множина:

59. Різницею цілих від’ємних і натуральних чисел буде:

60. Серед наступних множин вказати множину рівносильну даній 
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61. Скільки можна утворити трьохцифрових чисел, щоб цифри не повторювались, з цифр 1,2,3,4?

62. Скільки первісних коренів з одиниці степеня 6?

63. Скільки підмножин можна утворити з множини 
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64. Скількома способами можна вибрати 3 олівці з шести різних?

65. Скількома способами можна вибрати тканину для пошиття двох різних суконь, якщо є 5 видів тканини?

66. Продовжити речення Функція 
[image: image46.wmf]Y
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 називається бієктивним відображенням, якщо вона:
67. Х – множина відрізків площини. Яке з наступних відношень є відношенням порядку на цій множині:

68. Х – множина прямих площини. Яке з наступних відношень є відношенням еквівалентності на цій множині

69. Четверо студентів здають екзамен. Скількома способами їм можуть бути поставлені оцінки, якщо відомо, що жоден з студентів не одержить незадовільної оцінки

70. Чи є різницею такі множини
71. Чи правильне твердження. Операція “ +“ дистрибутивна відносно  “ х ”.
72. Чи правильне твердження. Операція “ х “ дистрибутивна відносно  “ +”.
73. Чим характеризується много-многозначна відповідність:

74. Що відповідає одно-многозначній відповідності:

75. Що відповідає одно-однозначній відповідності:

76. Що існує при много-однозначній відповідності:

77. Що називається бінарним відношенням заданим на парі множин А і В:

78. Що називається декартовим добутком множин А і В:

79. Що таке Dim:

80. Що таке Im:

81. Що є лінійна алгебра:

82. Яка з формул відображає правило суми для взаємноперерізних множин:
83. Яка множина є невласною підмножиною множини 
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84. Яка множина є невласною підмножиною множини 
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85. Яке відношення називається рефлексивним:

86. Яке відношення називають відношенням еквівалентності:       

87. Яке відношення називають симетричним:

88. Яке відношення називають транзитивним:

89. Яке відношення не має властивості транзитивності:
90. Яке відношення не може існувати між елементами множини 
[image: image49.wmf]{
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91. Яке відображення називають бієктивним:

92. Яке відображення називають ін’єктивним:

93. Яке з наступних тверджень правильне
94. Який графік відношення „більше в 2 рази” заданого на множині 
[image: image50.wmf]{
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95. Який з записів вірний по відношенню до множини 
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96. Який з записів вірний:
97. Який знак не вказує на відношення між множинами:
98. Які є класифікація відповідностей:

99. Якою буквою позначається одна з числових множин?
100. Якщо для будь-яких елементів а ,  в  множини М справджується рівність  а*в =в*а то бінарна операція * називається….

101. Якщо для будь-яких елементів а ,  в , с множини М справджується рівність  (а*в)*с =а*(в*с) то бінарна операція *, називається… 
102. Якщо для будь-яких елементів а ,  в, с   множини М справджується рівність (а*в)ос =аос*вос і  со(а*в) = соа*сов, то бінарна операція о називається … 

103. Якщо множина складається з n елементів, то число її підмножин буде:
104. Якщо, для бінарної операції * на множині А існує елемент 
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, тоді 
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 називається:
ТЕМА 2. Комплексні числа

1. Яка назва даної фомули? 
[image: image56.wmf](
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2. В алгебраїчній формі комплексне число: 
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3. Виконати дії на множині комплексних чисел 
[image: image58.wmf]1
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4. Виконати дії на множині комплексних чисел 
[image: image59.wmf]9
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5. Вказати назву формули.

6. 
[image: image60.wmf](
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7. Вказати показникову форму комплексного числа:
8. Вказати тригонометричну форму комплексного числа:
9. Дати назву даній рівності 
[image: image61.wmf](
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10. Записати алгебраїчну форму комплексного числа:
11. Записати обернене число до 
[image: image62.wmf](
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12. Записати спряжений вираз до виразу 
[image: image63.wmf]bi
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a. Знайти добуток комплексних чисел 
13. z1 = 0,5 - 3і    і       z2 = - 0,4 + 0,7і

14. Знайти добуток комплексних чисел. z1 = 0,2 + 4і    і       z2 = - 0,3 – 0,9і

a. Знайти різницю комплексних чисел 
15. z1 = 2 + 2i       і    z2 = 1 - i
16. Знайти суму комплексних чисел

17. z1 = 5 – 3i       і    z2 = -1 + 6i
18. Знайти частку 
[image: image64.wmf]1
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 комплексного числа 
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19. Знайти частку 
[image: image67.wmf]1

2

z

z

 комплексного числа 
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20. Коренем якого рівняння є комплексне число і :
21. Обчислити    
[image: image70.wmf]2006
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22. Обчисліть 
[image: image71.wmf](
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23. Продовжити речення Всяке розширення поля дійсних чисел К, утворене приєднанням до поля К кореня рівняння X2 + 1 = 0, називають…

24. Продовжити речення Нехай 
[image: image72.wmf]ib
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 комплексне число, тоді комплексноспряженим до нього є …

25. Продовжити речення Основна теорема алгебри.. Якщо 
[image: image73.wmf](
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26. Продовжити речення Показникова формула комплексного числа названа на честь:
27. Продовжити речення Спряженими можуть бути:

28. Продовжити речення Числа  
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 вважєють рівними, якщо .. 

29. Продовжити речення Щоб перемножити комплексні числа в тригонометричному вигляді треба … 
30. Продовжити речення Щоб поділити два комплексних числа в тригонометричній формі потрібно … 
31. Продовжити речення Якщо для будь-яких елементів а ,  в  множини М справджується рівність  а*в =в*а то бінарна операція * називається….

32. Скільки первісних коренів з одиниці степеня 6?

33. Що є лінійна алгебра:

34. Що називається комплексними числами:

35. Як називається то бінарна операція *, якщо для будь-яких елементів а ,  в , с множини М справджується рівність  (а*в)*с =а*(в*с), 

36. Який корінь називається первісним:

37. Яким елементом для операції множення є пара (1,0)?

38. Яким елементом є пара (а,в) і (а-в)?:

39. Які властивості дій мають комплексні числа?

Тема3. МАТРИЦІ. 

1. Продовжити речення Будь-яке елементарне перетворення матриці:
2. Вектори  а і b -  лінійно незалежні. Вектори αa +  2b, a – b будуть лінійно залежні, якщо α дорівнює
3. Дана матриця А розмірності 4х5. Ранг матриці А дорівнює 4. Як зміниться ранг, якщо додати ще один рядок?

4. дано матриці [image: image76.png]


 і [image: image77.png](
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 . Знайти А+В

5. Дати означення елементарної матриця другого роду.
6. Для матриці знайти обернену.[image: image78.png]



7. Елементи оберненої матриці (aij) дорівнюють

8. З поданих нижче матриць виберіть прямокутну:
9. Коли існує обернена матриця?  

10. Лано матриці [image: image79.png]


 і [image: image80.png](
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 . Знайти 2В.

11. Лано матриці [image: image81.png]


 і [image: image82.png](
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 . Знайти ВТ.

12. Продовжити речення Елементарна матриця першого роду це:
13. Продовжити речення Елементарне перетворення (за лемою) матриці першого роду це:
14. Продовжити речення Матриця порядку 
[image: image83.wmf]n

, якщо число рядків дорівнює числу стовпчиків називається:
15. Продовжити речення Матриця, у якої всі елементи, крім 
[image: image84.wmf]j
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, дорівнюють нулю, називається:
16. Продовжити речення Якщо 
[image: image85.wmf]0
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, для будь-яких 
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, тобто всі елементи нижче діагоналі дорівнюють нулю, то матриця називається:
17. Продовжити речення Якщо всі діагональні елементи матриці рівні між собою, то така матриця називається
18. Продовжити речення Якщо всі елементи матриці дорівнюють нулю, то вона називається:
19. Продовжити речення Якщо рядки квадратної матриці лінійно залежні, то її елементарними перетвореннями можна звести до матриці:
20. Чоу дорівнює ранг матриці (nxn) ?

21. Що називають матрицею розміром 
[image: image87.wmf]n
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22. Яка матриця називається нульовою:

23. Яка матриця називається одиничною?

24. Яка матриця називається протилежною?

25. Яка матриця називається симетричною?

26. Яка матриця називається транспортованою?

27. Яка матриця називається трикутною:

28. Який знак добутку а33а16а72а27а55а61а44який входить у детермінант 7-го порядку ?

29. Яким є рядковий і стовпцевий ранги будь-якої матриці?
Тема 4. Визначники.

1. Визначити парність перестановки 1, 2, 3, 4 є …

2. Визначити транспозиції, за допомогою яких перейти до підстановки. 
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Яка їх кількість?
3. Визначник 
[image: image89.wmf]3
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4. Визначником другого порядку  
[image: image90.wmf]2
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5. Визначником третього порядку 
[image: image91.wmf]3
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 називається число 
6. Вказати вірне означення.

7. Вставити пропущене слово.

8. Транспозиція  ….парність перестановки.
9. Даний визначник називається 
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10. Для матриці знайти обернену.[image: image93.png]



11. Коли  в перестановці числа утворюють інверсію?
12. Мінор виду 
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13. Нехай дана  деяка скінчена система різних елементів 
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 Що називається перестановкою цієї системи?

14. Обчислити визначник

15. [image: image97.png]AN O -
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16. Обчислити визначник 
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17. Обчислити визначник  
[image: image99.wmf]x
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18. Обчислити визначник використовуючи властивості визначників.
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19. Обчислити визначник використовуючи властивості визначників.
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20. Обчислити визначник третього порядку
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21. Продовжити речення Визначник Mij, який одержуються     викресленням з визначника Δ i- го рядка та j- го стовпчика називається ….

22. Продовжити речення Визначник n- го порядку дорівнює ….
23. Продовжити речення Визначником трикутного вигляду відносно головної діагоналі називається визначник, …

24. Продовжити речення Елементи а11, а22, а33. визначника 
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25. Продовжити речення Елементи а13, а22, а31.визначника 
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26. Продовжити речення Мінор 
[image: image102.wmf](
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 порядку, отриманий викресленням 
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 стовпчика називається:
27. Продовжити речення При n≥2 число парних перестановок з n елементів дорівнює .. 
28. Продовжити речення Сума добутків елементів рядка (стовпчика) визначника на алгебраїчні доповнення іншого рядка (стовпчика) ….

29. Продовжити речення Число

30. Aij=(-1)i+j Mij називається..

31. Скільки інверсій в перестановці 2, 1, 3, 4 ?

32. Скільки інверсій в перестановці 4, 2, 1, 3 інверсії утворюють 
33. Транспозицією називають перестановку, у результаті якої міняються місцями…елементи перестановки
34. Це правило Саррюса для обчислення визначника матриці якого  порядку?

35. [image: image105.png]


[image: image106.png]



36. Чи змінює транспонування  величину визначника.

37. Число усіх перестановок, які можна скласти з n елементів, дорівнює ..

38. Чому дорівнює визначник n- го порядку?

39. Що означає даний запис? 
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40. Як позначається алгебраїчне доповнення до мінора 
41. Яка із властивостей визначника не вірна?

42. Яка із властивостей визначника не вірна?

43. Яка із властивостей визначника не вірна?

44. Яка із властивостей визначника не вірна?

45. Яка існує інша назва визначника?

46. Яке позначення є позначенням визначника матриці А 

47. Який має знак добуток а33а16а72а27а55а61а44який входить у детермінант 7-го порядку 

48. Яку назву має теорема?:Сума добутків всіх мінорів 
[image: image108.wmf]ãî
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 порядку, що містяться у вибраних рядках на їх алгебраїчне доповнення дорівнює визначнику. 
БАЗА 5. ТЕОРІЯ СИСТЕМ ЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ 

1. Вказати визначник основної матриці системи 
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2. Вектори  а і b -  лінійно незалежні. Вектори αa +  2b, a – b будуть лінійно залежні, якщо α дорівнює
3. Визначник, побудований на перетині будь-яких k рядків і k стовпчиків матриці називається …

4. Вкажіть розвязок матричного рівняння XD = B.
5. Дати означення підпростору.Підпростором в просторі Rn називається не порожня підмножина M, …

6. До чого можна доповнити будь-яку лінійно-незалежну систему векторів у просторі:

7. .

8. Елементарні перетворення рядків матриці її ранг…

9. З чого складаються всі базиси простору:

10. Задана однорідна система n рівнянь c n невідомими. Така система:
11. Задано неоднорідну систему рівнянь пхп. У якому випадку вона має один розвязок?

12. Задано неоднорідну систему рівнянь пхп. У якому випадку вона має незліченну безліч розвязків?

13. Задано неоднорідну систему рівнянь пхп. У якому випадку вона не має розвязків?

14. Задано однорідну систему рівнянь пхп. У якому випадку вона має незліченну безліч розвязків?

15. Задано однорідну систему рівнянь пхп. У якому випадку вона має один розвязок?

16. Нехай А - матриця системи, Х -стовпець невідомих, В - стовпець правих частин. Який із записів правильний

17. Нехай дана однорідна система лінійних рівнянь рангу r з n змінними. Із скількох розв’язків складається її фундаментальна система  

18. Основними методами обчислення рангу матриці є …

19. Основною матрицею системи називаються матриці порядку m x n,  яка складається … 

20. При розвязанні деякої системи отримане розвязок, у якому х1, х2, х3 -базисні змінні, х4, х5, х6 -вільні змінні.  Чи можна по-іншому розвязати систему так, щоб були х1, х4, х5 - базисними; - х2, х3, х6 вільними?

21. При розвязанні деякої системи отримане розвязок, у якому х1, х2, х3 -базисні змінні, х4, х5, х6 -вільні змінні.  Чи можна по-іншому розвязати систему так, щоб були х4, х5- базисними;  х1, х2, х3 х6- вільними перемінними?

22. Продовжити речення .Базисом системи векторів a1, a2,… am є Rn  називається її підсистема ai1,ai2,..,aik  така, що

23. Продовжити речення Базисним мінором матриці  A називається мінор, який …

24. Продовжити речення Для будь якої матриці її горизонтальний та вертикальний ранги рівні та ранг матриці за мінорами …

Продовжити речення Максимальна кількість лінійно незалежних векторів в системі називається….
25. Продовжити речення Нехай дана однорідна система лінійних рівнянь з n змінними рангу r. Тоді будь-які n-r лінійно незалежних  розв’язків системи …

26. Продовжити речення Нехай дана сумісна неоднорідна система лінійних рівнянь, L- множина всіх її розв’язків, а деякий частковий розв’язок, M- множина всіх розв’язків відповідної однорідної системи. 

27. Продовжити речення Однорідна система лінійних рівнянь має нетривіальний розв’язок тоді і тільки тоді, …

28. Розвязати систему рівнянь.

2х1 + 3х2 = 12,

4х1 – 5х2 = 2.

29. Розмірністю підпростору M простору Rn називається …

30. Розмірність підпростору  M позначається як …

31. Розширена матриця одержується з основної матриці системи …

32. Система лінійних рівнянь називається квадратною, якщо …

33. Система лінійних рівнянь називається несумісною, якщо …

34. Система лінійних рівнянь називається однорідною, якщо …

35. Система лінійних рівнянь називається однорідною, якщо …

36. Система лінійних рівнянь називається сумісною, якщо …

37. Система містить три рівняння з трьома невідомими. Чому може бути дорівнює число базисних перемінних?

38. Система рівнянь називається сумісною, якщо вона …,
39. Скільки існує можливостей  відносно кількості розв’язків для системи лінійних рівнянь з дійсними коефіцієнтами і дійсними змінними 

40. Сумісна система лінійних рівнянь має єдиний розв’язок тоді і тільки тоді, …

41. Сумісна система лінійних рівнянь називається визначеною, якщо …

42. Сумісна система лінійних рівнянь невизначена тоді і тільки тоді, …

43. Три студенти розвязують систему трьох рівнянь з чотирма невідомими. Перший одержав один розвязок, другий - два розвязки, третій показав, що система несумісна. Хто з них прав?

44. Чи всі еквівалентні перетворення перелічені:

45. перестановка рівнянь в системі;

46. перестановка змінних в рівняннях;

47. викреслення з системи нульового рівняння, тобто рівняння, в якому всі коефіцієнти і вільний член дорівнюють нулю;

48. домноження деякого рівняння в системі на ненульове число;

49. Чи є система лінійних однорідних рівнянь завжди сумісною?

50. Чи може система десяти рівнянь з десятьма невідомими мати більш десяти рішень?

51. Чи може система десяти рівнянь з десятьма невідомими мати менш десяти рішень?

52. Чи може система десяти рівнянь з десятьма невідомими мати рівно десять рішень?

53. Чи може система трьох рівнянь з п'ятьма невідомими мати один розвязок? 

54. Чи може система трьох рівнянь з п'ятьма невідомими не мати розвязків?

55. Що є розв’язком системи ? … 

56. Що називається мінором матриці А порядку k :

57. Що називається рангом системи векторів:             

58. Що називають рангом системи векторів:

59. Що не відноситься до елементарних перетворень рядків матриці?  
60. Що утворює в просторі будь-яка лінійно-незалежна система з n-векторів:

61. Щоб знайти х, за правилом Крамера треба:
62. Як називається дана теорема? Система лінійних рівнянь сумісна тоді і тільки тоді, коли ранг її основної матриці дорівнює рангу розширеної матриці.

63. Яка властивість не вірна?

64. Яка із властивостей базису невірна?

65. Яка із властивостей невірна?

66. Яка із властивостей рангу невірна?

67. Яка лінійна комбінація називається не тривіальною:

68. Яка лінійна комбінація називається тривіальною:

69. Яка система векторів a1, a2,… an є Rn  називається базисом простору Rn ?

70. Яка система називається лінійно-залежною:

71. Яка система називається лінійно-незалежною:

72. Яке число вільних невідомих для системи

2x+y+z=0

2x-y-z=0

4x+2y+2z=0.
73. Який мінор називають оточуючим:

74. Яку назву має теорема? Якщо головний визначник Δ квадратної системи лінійних рівнянь (1) не дорівнює нулю, то система має єдиний розв’язок, який знаходиться за правилом:
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75. Якщо множини розв’язків двох систем лінійних рівнянь з однаковим числом змінних співпадають, то системи називаються … 

76. Якщо основа матриці невироджена система лінійних рівнянь з п зміннимим, то вона вже має:
Тема 6. Лінійний простір 

[image: image111.png]&
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1. Продовжити речення.Якщо даний визначник Вронського рівний нулю, то…. 

2. Будь-яка впорядкована лінійно незалежна система з n векторів в n–мірному просторі є …

3. Вектори [image: image112.png]


з L називають лінійно незалежними, якщо умова [image: image113.png]


([image: image114.png]


 - будь-які елементи полючи скалярів) може виконуватися тільки при умові…
4. Для кожного елемента [image: image115.png]acl



визначено протилежний елемент [image: image116.png]ael



 такий, що   ….

5. Для того щоб система векторів  
[image: image117.wmf]}

{

i

x

 лінійного простору була лінійно залежною, необхідно і достатньо, щоб ….

6. Для того, щоб система, що складається з трьох векторів, була линійно-залежною, необхідно і достатньо, щоб трійка векторів була …

7. Для того, щоб система, що складається з трьох векторів, була лінійно-залежною, необхідно і достатньо, щоб трійка векторів була …
8. До елементарних перетворень матриці відносять:

9. Дослідити на лінійну залежність систему векторів [image: image118.png]a

i, -1, 2L b

-1, 1, -1}, e={2, -1, 1L




10. Еквівалентні лінійно незалежні системи векторів містять …….

11. Елементи лінійного простору називаються 
12. Елементи лінійного простору часто називають … 
13. Кажуть, що система векторів 
[image: image119.wmf]2
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 ……….
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), якщо кожен вектор  є лінійною комбінацією векторів 
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14. Лінійна алгебра вивчає тільки …..

15. Лінійний простір - називається нескінченно вимірним, якщо …
16. Лінійний простір називається п-вимірним, якщо … 
17. Максимальна лінійна незалежна  підсистема 
[image: image123.wmf]Y

 системи 
[image: image124.wmf]X

 називається  …… 

18. Множину впорядкованих наборів із п дійсних чисел називають 

19. Нехай 
[image: image125.wmf]L

 — лінійний простір (над полем К ) і 
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 називається лінійною комбінацією векторів  В тому випадку, якщо 
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, лінійна комбінація 
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 називається ….. 
20. Нехай 
[image: image131.wmf]L

 — лінійний простір (над полем К ) і 
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[image: image134.wmf]K
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 називається ….. 
21. Нехай 
[image: image135.wmf]L

 і 
[image: image136.wmf]M

 — лінійні простори над полем 
[image: image137.wmf]K

. Відображення 
[image: image138.wmf]M
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 називається лінійним відображенням (лінійним оператором), якщо….

22. Нульовий елемент [image: image139.png]del



 такий, що [image: image140.png]Yae L




23. Підмножина 
[image: image141.wmf]M

 лінійного простору 
[image: image142.wmf]L

 називається ….. в 
[image: image143.wmf]L

, якщо сума будь-яких двох векторів з 
[image: image144.wmf]M

 і добуток будь-якого вектора з 
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 на число знову належить 
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24. Підмножини векторного простору L, замкнуті щодо його операцій, називаються …

25. При множенні вектора на число його координати …

26. Продовжити речення Два вектори рівні, якщо …
27. Продовжити речення.Система векторів 
[image: image150.wmf]{
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 — лінійно залежна  тоді і тільки тоді, коли ……

28. Продовжити речення. Вектор x = ξ1e1 + ξ2e2 + … + ξnen називається …
29. Простір, що складається тільки з одного нульового вектора називається …

30. Ранги еквівалентних систем 
31. розмірністю лінійного простору  називається ……
32. Розмірність векторного простору, що складає з одного нульового вектора, приймається рівною 

33. Розмірність простору   зазвичай позначають символом  .

34. Розмірність простору, що складається тільки з одного нульового вектора, дорівнює….

35. Система векторів 
[image: image151.wmf]X

 називається ……в лінійному просторі, якщо 
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36. Система векторів 
[image: image153.wmf]X

 називається повною в лінійному просторі, якщо ……
37. Система векторів [image: image154.png]


 називається лінійно-залежною, якщо існують такі числа [image: image155.png]


, серед яких ……, і виконується рівність[image: image156.png]Aaj+..+4a =0




38. Система векторів називається ……, якщо існує набір чисел 
[image: image157.wmf]K
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, не всі з яких рівно нулю (запис: 
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39. Система векторів називається ……., якщо існує нетривіальна лінійна комбінація цієї системи, рівна 
[image: image160.wmf]0

,
40. Система лінійно незалежних векторів  
[image: image161.wmf]}
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 векторного простору  
[image: image162.wmf]L

 називається базисом цього простору, якщо …

41. Скільки існує нульових векторів у лінійному просторі
42. Сукупність лінійно незалежних векторів простору називається …

43. Сума двох векторів знаходиться за 

44. У лінійному просторі існує …

45. У просторі 
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46. У результаті еквівалентних перетворень система лінійно незалежних векторі  перетворюється  на систему….

47. Упорядкована система векторів e1, e2, … , en  X називається базисом в X , якщо система векторів e1, e2, … , en … 
48. Чи є 
[image: image167.wmf]R

 дійсним  лінійним простором?
49. Чи правильно дано означення?

50. Множина елементів довільної природи X називається лінійним (або векторним) простором, якщо на ньому визначені операції додавання елементів і множення елемента на число таким чином, що для будь-яких елементів x, y, z  X і довільних чисел α, β  R x  y  X , α K x  і виконуються наступні аксіоми (аксіоми лінійного простору):
x  y = y  x ; 

(x  y)  z = x  (y  z) ; 

θ  X такий, що x  θ = x ; 

 −x  X такий, що x  (−x) = θ; 

α K (β K x) = (α · β) K x ; 

1 K x = x ; 

(α + β) K x = α K x  β K x ; 

α K (x  y) = (α K x)  (α K y) . 

51. Чи правильно, що 
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]

b

a

C

,

 — лінійний простір неперервних комплекснозначних функцій на відрізку 
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. Операції — поточечні, т.е. сумою функцій 
[image: image170.wmf]f

 і 
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 називається така функція 
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52. Чи правильно, що
[image: image176.wmf](
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 — комплексний лінійний простір многочленів (будь-яких ступенів) з комплексними коефіцієнтами.
53. Чи правильно, що
[image: image177.wmf](
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 — комплексний лінійний простір многочленів ступеня 
[image: image178.wmf]n
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 з комплексними елементами.
54. Чи правильно, що
[image: image179.wmf](
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 — комплексний лінійний простір прямокутних матриць 
[image: image180.wmf]n
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 з комплексними елементами.
55. Чи правильно, що 
[image: image181.wmf]C

 можна розглядати як комплексний лінійний простір і як дійсний лінійний простір.
56. Чи правильно, що лементами лінійного простору 
[image: image182.wmf]3

E

є вектори фізичного тривимірного простору, із початком у початку координат. Вони утворюють дійсний лінійний простір, якщо операції додавання векторів і множення на константи - стандартні операції векторної алгебри
57. Чи правильно, що тривіальна лінійна комбінація будь-якої системи векторів … 

58. Чи утворює лінійний простір задана множина, в якій визначені сума будь-яких двох елементів [image: image183.png]


 и [image: image184.png]


 і добуток будь-якого елемента [image: image185.png]


 на любе число [image: image186.png]


?
59. Число векторів, які входять в максимально лінійно незалежну підсистему 
[image: image187.wmf]Y

 системи 
[image: image188.wmf]X

 називається …
60. Щоб вектори x1, x2, … , xn були лінійно залежні, необхідно й досить, щоб …

61. Як називається вектор  [image: image189.png]


 якщо  [image: image190.png]abbf=a



;

62. Які перетворенями системи векторів називаються еквівалентними:

63. Якщо 
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, то кажуть, що системи 
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64. Якщо 
[image: image196.wmf]¥
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, він називається… 

65. Якщо 
[image: image197.wmf]C
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, то 
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 — називається …
66. Якщо 
[image: image199.wmf]R
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, то 
[image: image200.wmf]L

 називається …..
67. Якщо L — лінійний простір розмірності n, то будь-які n лінійно незалежних векторів цього простору утворюють ..

68. Якщо в лінійному просторі існує будь-яке число лінійно незалежних векторів, то такий простір називається 

69. Якщо введена операції множення тільки на дійсні числа, то такі лінійні простори називаються … 
70. Якщо векторний простір   має базис, що складається з   векторів, то …

71. Якщо визначене множення на будь-яке комплексне число то такі лінійні простори називаються …

72. Якщо визначник складений із координат векторів дорівнює нулеві, то дана система векторів ..

73. Якщо визначник складений із координат векторів не дорівнює нулеві, то вектори …

74. Якщо існує натуральне число n таке, що X містить лінійно незалежну систему з n векторів, а будь-яка система з n + 1 вектора лінійно залежна, то X називається n –мірним лінійним простором, а число n –.

75. Якщо необхідно досліджувати на лінійну залежність систему функцій [image: image201.png]£(%), £(3), £i(%)



, то необхідно …
76. Якщо один з векторів  нульовий, то ці вектори,….
77. Якщо підсистема 
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 лінійно залежна, то … 
Тема7.  Евклідів простір (

1. Будь-яка ортогональна система,
яка містить 
нульвекторів, ….

2. Будь-яка система векторів, що складається з більшої кількості векторів, ніж розмірність простору Vn, буде …..

3. в n-вимірному просторі кожна лінійно незалежна система, яка складається з n векторів, буде… 
4. В n-мірному евклідовому просторі кожна ортонормована система, яка складається із n векторів, …. 

5. Вектор 
[image: image203.wmf]*

a

r

 називається нормованим, якщо виконується рівність ….
6. Вектори  а і b -  лінійно незалежні. Вектори αa +  2b, a – b будуть лінійно залежні, якщо α дорівнює
7. Вигляд матриці лінійного оператора…….
8. Два вектори 
[image: image204.wmf]a

r

 і 
[image: image205.wmf]b

r

 називаються ортогональними, якщо

9. Дві системи векторів називаються….., якщо кожна з них виражається лінійно через іншу.

10. для ортогональної матриці її транспонована і обернена 

11. Кількість векторів, що входять до будь-якої максимальної лінійно незалежної підсистеми даної системи векторів, називається …….
12. лінійне перетворення, яке відповідає ортогональній матриці, називається 

13. Лінійний простір, у якому визначена операція скалярного множення, називається …

14. Лінійно незалежна система n-вимірних векторів 
[image: image206.wmf]s
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 називається максимальною, або повною, лінійно незалежною системою, якщо в результаті додавання до неї будь-якого відмінного від 
[image: image207.wmf]0

r

 n-вимірного вектора 
[image: image208.wmf]b

r

 вона стає …
Максимальна кількість лінійно незалежних векторів в системі називається….

15. Множина геометричних векторів
 простору R3     …. 

16. Нормою (довжиною) вектора x  називається число ,що дорівнює 

17. Означення. Базисом векторного простору Vn називається ……. 

18. ортогональне лінійне перетворення залишає незмінною.

19. Підпростором в просторі Rn називається не порожня підмножина M, …

20. При розвязанні деякої системи отримане розвязок, у якому х1, х2, х3 -базисні змінні, х4, х5, х6 -вільні змінні.  Чи можна по-іншому розвязати систему так, щоб були х1, х4, х5 - базисними; - х2, х3, х6 вільними?

21. Продовжити речення Базисом системи векторів a1, a2,… am є Rn  називається її підсистема ai1,ai2,..,aik  така, що

22. Продовжити речення будь-яка максимальна, лінійно незалежна система векторів у цьому просторі складається з ….
23. Розглянемо систему ортогональних векторів 
[image: image209.wmf]r
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. Для неї виконується умова 
[image: image210.wmf](
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[image: image211.wmf]i
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. Тоді справджується твердження: 

24. Будь-яка ортогональна система ненульових векторів …… 

25. Розмірністю підпростору M простору Rn називається …

26. Розмірність підпростору  M позначається як …

27. Система ортогональних векторів …..

28. У будь-якому n-мірному евклідовому просторі En існує …

29. Усі характеристичні корені симетричної матриці є.

30. Чи можна розглядати дану систему векторів як базис простору V3. ? 
[image: image212.wmf](
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31. Чи правильне твердження?

32. Для будь-якої симетричної матриці А можна знайти таку ортогональну матрицю Q лінійного перетворення φ, яке приводить матрицю А до діагонального вигляду, на головній діагоналі якої розміщені її власні числа, узяті з їх кратностями. 

33. Що називається базисом простору Rn системи векторів a1, a2,… an є Rn  ?

34. Що означає даний запис? 
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35. Яка властивість не вірна?

36. Яка із властивостей базису невірна?

37. Яка із властивостей рангу невірна?

. 

Тема 8. Лінійний оператор у лінійному просторі. (л.5
1. При переході від базису  [image: image214.png](e ey .



 до базису [image: image215.png](CHEC S



 матриця оператора перетворюється за формулою.

2. Вектор y , що відповідає векторові x при відображенні A , називається....

3. Відображення A:D   X→ Y називається лінійним відображенням, або лінійним оператором, якщо x1, x2  X и α  R виконуються наступні умови:
4. Вкажіть правильне  продовження речення « [image: image216.png]


 – корені характеристического рівняння [image: image217.png]det(A—AE)



, …..»
5. Вказати правильне твердження 

6. Власні вектори матриці, які відповідають попарно різним власним значенням, …

7. Власні вектори утворюють …… 
8. Дефектом лінійного оператора називається.. 
9. Для того, щоб матриця лінійного оператора в даному базисі була діагональною, необхідньо і достатньо, щоб ….

10. Добуток прямого і оберненого перетворення називається … 
11. Із теорії лінійних систем відомо, що дефект виродженого перетворення 
дорівнює 
….,  де 
n  –  порядок 
матриці
А,  r = Rg A.   
12. Із теорії лінійних систем відомо, що дефект невиродженого перетворення  дорівнює 



13. квадратні матриці В і С називаються ….. якщо вони пов’язані рівністю 
[image: image218.wmf]BQ
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, де Q — деяка невироджена квадратна матриця

14. кількість базисів у Vn дорівнює кількості … 
15. Кожному власному числу (і відповідає 
16. Координати вектора визначаються по відношенню д вибранного базису, і при зміні базису …

17. Лінійне перетворення 
Y = A · X,  називається вирожденим, якщо …
18. Лінійне перетворення 
Y = A · X,  називається невирожденим, якщо …

19. Лінійні оператори, що діють з Xn  у Xn , називають  …

20. Лінійні простори  
[image: image219.wmf]L

 і 
[image: image220.wmf]M

     (над полем 
[image: image221.wmf]K

 ) ізоморфні тоді і тільки тоді, коли ...

21. Матриця Tee,,в стовпцях якої знаходяться координати нових базисних векторів відносно старого базиса називається матрицею ..

22. Матриця лінійних операторів при зміні базису …
23. матриця переходу від одного базису до іншого завжди є …..

24. Множина векторів Х, для яких АХ=0, називається….

25. Множина всіх векторов x  Xn таких, що A(x) = θ називається…. 

26. Невироджене перетворення 

27. Нехай X і Y - лінійні простори. Відображенням (оператором) A , що діє з простору X у простір Y , називається …

28. Означення. Матрицю 
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, стовпцями якої є координати векторів нового базису  у старому базисі, називатимемо 

29. Означення. Перетворення 
[image: image223.wmf]j

, яке переводить кожен вектор 
[image: image224.wmf]n
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 у деякий вектор 
[image: image225.wmf]n
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, такий що 
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, де вектор 
[image: image227.wmf]a
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 є образом вектора 
[image: image228.wmf]a

r

, називається лінійним, якщо виконуються властивості:

30. Оператор A:D  Xn → Ym , що позначається  C = αA і такий, що x  D   Cx = αAx  називається…

31. Оператор С: Xn → Zl такий, що x  Xn   Cx = B(Ax) називається..
32. Підмножина   
[image: image229.wmf]M

 лінійного простору 
[image: image230.wmf]L

 називається лінійним підпростором (або просто підпростором) у 
[image: image231.wmf]L

 , якщо сума будь-яких двох векторів з  
[image: image232.wmf]M

  і добуток будь-якого вектора з  
[image: image233.wmf]M

 на число 

33. Сума розмірностей образа і ядра лінійного оператора … 
34. Так як det A ≠ 0 
det A ≠ 0 ,

35. Терміни "відображення", "функція" і "оператор" є …

36. ядро – це множина всіх векторів
простору-
37. які в результаті лінійного перетворення…

38. Ядро оператора A позначається… 
39. Якщо є два базиси, то матриці переходу від одного до іншого …..
40. Якщо підсистема
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   лінійно залежна, то.. 

Тема 9. Лінійний оператор у евклідовому просторі. (л. 6-8 )
1. Взаємне однозначне лінійне відображення лінійного простору 
[image: image235.wmf]L

 на лінійний простір 
[image: image236.wmf]M

 (над одним і тим же полем!) називається 

2. Вказати запис образу оператора 

3. Вказати запис ядра оператора 

4. Вказати символічний запис ядра оператора

5. Власні вектори самоспряженого оператора, що відповідають різним власним значенням, … 

6. Лінійний оператор A називається самоспряженим , якщо
7. Лінійний оператор A* називається спряженим лінійному операторові A , якщо
8. Лінійні простори 
[image: image237.wmf]L

 и 
[image: image238.wmf]M

 (над полем 
[image: image239.wmf]K

) ізоморфні тоді і тільки тоді, коли вони ….

9. Матриця A є матрицею ортогонального оператора тоді і тільки тоді, коли вона задовольняє рівності..

10. Матриця оператора A: En → En  збігається зі своєю транспонованою (A = AT ) (в ортонормированном базисі) тоді і тільки тоді, коли оператор A - 

11. множина всіх векторів 
[image: image240.wmf]L

x

Î

, які оператором 
[image: image241.wmf]A

 «перегоняються» в 
[image: image242.wmf]M
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 називається ….
12. Нехай 
[image: image243.wmf]L

 і 
[image: image244.wmf]M

 — лінійні простори над полем 
[image: image245.wmf]K

. Відображення 
[image: image246.wmf]M

L

®

:

A

 називається …… якщо 
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13. область зміни лінійного оператора 
[image: image251.wmf]M
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  називається його ….. 
14. Оператор ^A називається ортогональним, якщо ...
15. Оператор A ортогональний тоді і тільки тоді, коли …

16. Яка із властивостей не є властивістю ортогональних матриць: 

17. Якщо виконується умова 

18. (A x,  A y) = (x,y), то оператор А називається ..
19. Якщо простори 
[image: image252.wmf]L

 і 
[image: image253.wmf]M

 — ізоморфні, то  записують: 

Тема 10. Білінійні і квадратичні форми (л.9-13)

1. Білінійною формою на лінійному просторі   називається функція двох змінних, котра …

2. Білінійний функціонал називається симетричним, якщо   ..

3. Білінійний функціонал називається кососимметричним, якщо …

4. Нехай X - лінійний простір. Лінійне відображення 
[image: image254.wmf]:
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 називається …
5. Рангом квадратичної форми називається 
6. Якщо Rg A = n , то квадратична форма називається ..

7. Якщо Rg A<n , то квадратична форма називається ..

8. Вказати назву даного закону.

9. Число доданків з додатнними і відємними коефіцієнтами в канонічному вигляді квадратичної форми є сталою і не залежить від способу зведення форми до канонічного вигляду (тобто від вибору власного базису).

10. Рангом квадратичної форминазивається ….
11. Квадратична форма A(х , x ) називається невиродженою, 
12. Для того, щоб квадратична форма

13. A(х , x ) була додатньо визначеною, необхідньо і достатньо,...
14. Для того, щоб квадратична форма A(х , x ) була відємно визначеною, необхідньо і достатньо,... 

15. Будь-яка квадратична форма A(х , x ) задана в n-мірному
лінейному

16. просторі U, за допомогою координат …

17. Базис, в якому квадратична форма має канонічний вид, називається ….
18. Якщо квадратична форма зведена до канонічного виду, то … 
19. Число
відмінних від нуля канонічних коефіцієнтів в квадратичній формі 

20. Метод Лагранжа полягає в ……
21. [image: image255.png]det(A—AE)



 Дане рівняння називають ….

22. Теорема. Будь-яку квадратичну форму[image: image256.png]B(x, %)= fs

=1



ортогональним перетворенням ….. привести до наступного канонічного вигляду:

[image: image257.png]B(x, x)= Ay +..tAY, +.+ Ay}



,
23. Функція двох змінних 
[image: image258.wmf](
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 називається ….
24. Білінійний функціонал називається симетричним, якщо …… 
25. Якщо 
[image: image269.wmf](
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, то білінійний функціонал називається ….

26. Якщо 
[image: image271.wmf](
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[image: image272.wmf]L
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, то білінійний функціонал називається ….

27. Білінійний функціонал називається кососиметричним, , якщо ……
28. Чи правильне означення?Означення. Квадратичною формою 
[image: image273.wmf]f

 від n невідомих х1, х2, ..., хn називається сума, кожний член якої є або квадратом однієї з невідомих, або добутком двох різних невідомих, помножених на деякий коефіцієнт.
29. Чи правильне означення?Означення. Квадратична форма f від n невідомих х1, х2, ..., хn з дійсними коефіцієнтами називається додатно визначеною, якщо при будь-яких дійсних значеннях цих невідомих, хоча б одне 
з яких відмінне від нуля, ця форма набуває тільки додатних значень.
30. строга додатність усіх головних мінорів квадратична форма


[image: image274.wmf],

0

11

>

a

 
[image: image275.wmf]0

,

,

0

2

1

2

22

21

1

12

11

22

21

12

11

>

>

nn

n

n

n

n

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

K

K

K

K

K

.

є необхідною і достатньою умовою того, що вона …
31. Квадратична форма має канонічний вигляд, якщо 
32. Квадратична форма має нормальний вигляд, якщо 
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